

## ERRATA

**EDITAL Nº 002/2025**

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (FADE-UFPE) torna pública a ERRATA que **CORRIGE** o item 1 – Das Disposições Preliminares deste processo seletivo, para formação de cadastro reserva.

### **Onde Lê-se:**

**1.1** O prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado esgotar-se-á após **12 (doze) meses**, a partir da data de publicação da homologação do resultado final.

### **Leia-se:**

**1.1** O prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado esgotar-se até 31 de Maio de 2025, a partir da data de publicação da homologação do resultado final.

Recife, 16 de janeiro de 2025